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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)
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istanbul MİLLETVEKİLİ
SAYIN MAHMUT TANAL'IN
TBMM 7/59006 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1) Şanlıurfa Eyyübiye Belediyesi'nin tasarrufundaki park ve bahçelerin düzenleme işleri, peyzaj
işleri hangi firma tarafından yapılmaktadır? Şanlıurfa Eyyübiye Belediyesi'nce peyzaj işleri için
ilgili firmaya ödenen para miktarı ne kadardır?
2) Şanlıurfa Eyyübiye Belediyesi'nin tasarrufundaki park ve bahçelerin düzenleme işlerini,
peyzaj işlerini yapan fırmamn ortakları kimledir?

CEVAP

Konu ile ilgili olarak Şanlıurfa Eyyübiye Belediye Başkanlığından alman cevabi bilgide;

İhale kayıt numarası 2019/492798 olan ve açık ihale usulüyle ihalesi gerçekleştirilen
Eyyübiye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından yapılacak olan "Yeni
Parklar İçin Parke Taşı ve Bordür Taşı Döşenmesi İçin Yapım İşi" için iki adet firmanın teklif
verdiği, yüklenicinin Lütfü DELÎBALTA olduğu ve ihale bedelinin 247.700,00 TL, yapılan hak
edişler toplamımn ise 244.530,22 TL olduğu.

İhale kayıt numarası 2020/595529 olan ve açık ihale usulüyle ihalesi gerçekleştirilen
Eyyübiye Belediyesi hizmet sımrlarmda yer alan "Alcşemsettin ve 15 Temmuz Mahallelerinde
Bulunan Alanlara Park Yapılması Yapım İşi" için beş adet firmanın teklif verdiği, yüklenici
firmanın TURFEN İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi olduğu ve ihale bedelinin
604.309,39 TL, hak edişler toplamımn ise 604.309,39 TL olduğu.

İhale kayıt numarası 2021/116976 olan ve açık ihale usulüyle ihalesi gerçekleştirilen
Eyyübiye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü hizmet sınırları içerisinde yer alan
"Park ve Yeşil Alanlara Prizma Parke Taşı, Bordür Taşı, Bahçe Bordürü Döşenmesi, Dolgu
Malzemesi Serilmesi, Muhtelif Yerlerde Bulunan Bordür Taşlarının Boyanması ve Hazır Beton
Dökülmesi İşi" için dört adet fırmamn teklif verdiği, yüklenici firmanın MİRAN Tur. İnşaat
Emlak Temizlik San. ve Tic. Ltd. Şti. olduğu ve ihale bedelinin 895.000,00 TL, hale edişler
toplamımn da 724.735,20 TL olduğu,

belirtilmiştir.
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